
Resposta ao Requerimento nº 290/2023
Autoria: SIMONE BELLINI
Assunto: Informações sobre a coleta de lixo na Rua Laerte de Paiva, Bairro 

Macuco.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 23 de março de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



REFEITURA DE

ALINHOS
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4º Sessão

Y 
C.I. nº 285/2023-DAI/SG Em 13 de Março de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento nº290/2023 (Proc. Administrativo nº

8077/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinaçãoda Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3(três)dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(Dvalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.     Respeitosamente,
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A  
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Proc. Leg. nº 1664/2023

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 290/2023

É do conhecimento da municipalidade, que
não esta sendo realizada a coleta de lixo na
rua Laerte de Paiva, bairro Macuco?

Senhor Presidente,
SenhoresVereadores,

A Vereadora SIMONE BELLINI que subscreve requer,

nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao

Poder Executivo Municipal os seguintes pedidos de informações:

1- É do conhecimento da municipalidade, que não esta
sendo realizada a coleta de lixo na rua Laerte de Paiva,
bairro Macuco?

2- Se sim, qual o motivo?

3- Quais as providencias que estão sendo tomadas?

Os questionamentos acima apresentados
enquadram-se na função constitucional da vereadora subscritora da
presente no que se referem a fiscalização do Poder Executivo Municipal,
visando a lisura dos atos, e atendimento dos princípios constitucionais
vigentes, tendo em vista, que esta vereadora foi procurada por moradores
que estão sendo lesados pelo acumulo de lixo, o qual tem atraído a

presença de roedores e peçonhentos, trazendo ainda riscos de doenças
para população.

Limitado ao quanto aqui fora exposto
Pede e aguarda aprovação.

Valinhos, 3 de março de 2023.

AUTORIA: SIMONE BELLINI
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Requerimento nº 290/2023

Em atenção a CI 285/2023-DAI/SG, que solicita informações para instruir

resposta ao requerimento nº 290/2023, de autoria do Vereador Simone Bellini.

1- Sim

2- Informo que a ponte da Rua Laerte Paiva está em obras devido as chuvas e o

acesso para a Chácara Bom Jesus foi desviado e os serviços de coleta de lixo foi
regularizado. Fotos em anexo.

DLP/SSP, em 21 de março de 2023.

q) Jon m ha
And Ives Ribeiro N Mário Ivo Mengon

Diretor do DLP/SSP Secretário da SSP 
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